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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_87904.htm 61、答案：a解析：a.正

确。博弈论是研究决策主体的行为发生相互作用的时候的决

策以及这种决策的均衡问题的。也就是说，当一个主体(一个

人、一个企业)的选择受到其他主体(其他人、其他企业)的影

响，而且反过来影响到其他主体(其他人、其他企业)的决策

问题和均衡问题。b.不正确。借助概率论，管理者可以利用

统计学来降低计划的风险程度。通过分析过去的统计序列模

式，管理者能够改进当前的和未来的决策。c．不正确。线性

规划方法足在有限的资源条件下，对实现目标的多种可行方

案进行选择．以使目标达到最优化。不过．它要求变量之间

必须有线性关系．这意味着一个变量的变化将伴随着其他变

量成比例的变化。d. 不正确。敏感性分析是指研究线性规划

模型的原始数据变化对最优解产生的影响；62、答案：D解

析：A．不正确。期权本质上是一种选择权，它的持有者有

权在特定期限内以特定价格购买（出售）特定数量的股票或

其他资产，但不必做出购买（出售）承诺，因此，它是不承

担责任的权利。如果期权只能在特定的时期执行，就是欧式

期权。B．不正确。没有外汇期权的概念，除非期权的标的物

是外汇，但题中的标的物是某资产。C．期货期权的标的物

是外汇，但题中的标的物是某资产。D．正确。美式期权可

以在特定期限以内的任何时候（包括特定期限）执行。63、

答案：D解析：A、B．不正确。如果产品不适于销售，规模

经济不能继续。C．不正确。如果产品适于销售，规模经济



仍然可以通过长的生产周期实现。D．正确。全球竞争和客

户口味的快速变化放松了对于长的生产周期需求，而增加了

对于产品多样性和制造灵活性的要求。规模经济的概念被经

济机会的概念取代了，灵活制造的概念（使用计算机化机器

来执行许多程序化的功能）允许使用同样的机器生产数量少

的多种不同产品。64、答案：B解析：A．不正确。MRP-II系

统并没有集成组织内部的所有子系统（后端功能），如人力

资源及客户服务等。B．正确。MRP-II是一个闭合的制造系统

，它包含制造过程的各个方面，包括产品销售、存货、日程

和现金流等，也包括互动的会计和财务功能。MRP-II采用主

产品计划来描述特定时期内的特定项目，主产品计划

是MRP-II系统的部件之一。C．不正确。MRP-II具有生成现

金及其他预算项的预测和计划能力。D．不正确。MRP-II系

统不具备与客户、供应商、业主、债权人以及战略伙伴等相

连接的前端功能。65、答案：C解析：Ⅰ.不正确。传统ERP软

件的各子系统是组织内部使用的，因此又称为后端功能。它

们生成的信息主要是为组织的管理者所用，因此不能被客户

或供应商所利用。Ⅱ.不正确。见解析Ⅰ。Ⅲ.正确。传统ERP

软件的各子系统可以共享数据并相互协作。当市场部门获得

客户定单时，该系统会快速查验现有存货是否足够发货，如

不能，就会自动通知生产部门自动调节产量计划并生产更多

的产品。如果材料不足，系统就会发出采购定单。如果需要

更多的劳务，系统就会要求人力资源部门重新配置或雇佣人

员。Ⅳ.正确。见解析Ⅲ。66、答案：D解析：A．不正确。见

答案“d”。B．不正确。见答案“d”。C．不正确。见答案

“d”D．正确。不成功的访问往往是由非法的用户进行的，



对这种企图进行日志登记，将其作为重点监控对象，可有效

监控访问的安全性。67、答案：A解题思路：显然这一过程是

应急，B、C、D与之无关。68、答案：B解题思路：这句话缺

乏明晰性、可衡量性和可实现性。69、答案：A解题思路：期

望理论认为，当人们预期到某一行为能给个人带来既定结果

，且这种结果对个体具有吸引力时，个人才会采取这一特定

行为。它包括以下三项变量或三种联系：努力一绩效的联系

，即个体感觉到通过一定程度的努力而达到工作绩效的可能

性；绩效一奖赏的联系，即个体对于达到一定的工作绩效后

即可获得理想的奖赏结果的可能性；吸引力，即，如果工作

完成，个体所获得的结果或奖赏对个体的重要性程度，与人

个的目标和需要有关。期望理论的关键在于：弄清个人目标

以及三种联系，即努力与绩效的联系、绩效与奖赏的联系、

奖赏与个人目标的满足的联系。70、答案：D解题思路：例

外管理是指管理者应该只注意一些重要的例外偏差，也就是

说把主要注意力集中在那些超出一般情况的特别好或特别坏

的情况。71、答案：C解题思路：A．不正确。产品质量保证

书不是库存评价的一部分。B．不正确。采购商品时，卖方定

价政策才会对库存评价产生影响。购买时的价格是与库存评

价有关系的唯一价格，卖方定价政策的改变不一定影响库存

评价。C．正确。由损耗造成的存货损失量直接影响库存评

价。在关于库存评价的风险模型中，存货损耗必须给予考虑

。D．不正确。销售预测不影响库存评价。72、答案：d解题

思路：作业管理就是设计、运行和控制将资源转化为完工产

品或服务的转换过程。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


